ПОЛОЖЕНИЕ
о монопородных соревнованиях по Аджилити
На национальной выставке бельгийских овчарок

Москва, 25 апреля 2009 год
Монопородные соревнования по Аджилити проводятся в целях дальнейшей популяризации данного вида спорта среди владельцев собак породы Бельгийская овчарка. Соревнования проводятся в классах «Аджилити-1», «Аджилити-3» в соответствии с «Правилами по Аджилити (FCI)» . Полный норматив можно найти по адресу: http://www.agility.ru/Rules/r_R2n.htm
· Допуск в классы «Аджилити-1», «Аджилити-3» будет осуществляться в соответствии с «Правилами по Аджилити (FCI)». 
· Соревнования проходят в личном и командном зачете
· В одной команде не более 4 пар (человек и собака), выступающих в классе «Аджилити-3». Командный зачет проходит по трем лучшим результатам в команде из четырех возможных.
Соревнования открыты для всех желающих владельцев бельгийских овчарок, имеющих родословную РКФ, родословную, зарегистрированную в РКФ или щенячью карточку. 
Место проведения соревнований – г. Москва, КЦ «Сокольники». Национальная выставка «Бельгийская овчарка-2009», спортивный ринг.
Начало соревнований – 25 апреля 2009 года, время уточняется.
ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются спортсмены с собаками только породы бельгийская овчарка с родословными или щенячьими карточками. 
Стартовый взнос:

100 рублей в классе «Аджилити-1» (одна трасса - аджилити)
200 рублей в классе «Аджилити-3» (две трассы – аджилити и джампинг)
Наличие ветеринарного паспорта с прививками обязательно для всех собак, участвующих в соревнованиях. Больные собаки, беременные, кормящие суки к соревнованиям не допускаются. Пустующие суки допускаются при согласовании с организаторами соревнований.
С одной собакой может выступать только один спортсмен. Разрешается выступление спортсмена с несколькими собаками в разных классах или в одном классе. Если участник соревнований, выступающий с несколькими собаками, снят за нарушение Правил соревнований, он не имеет права продолжать свои выступления с другими собаками. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в личном и командном зачетах. 
В классе «Аджилити-1» победитель и призеры личного зачета определяются по одной трассе аджилити, согласно нормативу. В случае равенства результатов победитель и призеры определяются по забегу на трассе джампинг (то есть надо будет пробежать еще одну трассу).
В классе «Аджилити-3» победитель и призеры личного зачета определяются по двум трассам – аджилити и джампинг, согласно нормативу. В случае равенства результатов победитель и призеры определяются по лучшему результату на трассе аджилити.

В командном зачете победители и призеры определяются по наименьшей сумме штрафов и наименьшей сумме времени трех спортсменов с собаками. В случае, если спортсмен с собакой снят с трассы, то он получает штраф 100 баллов. В случае равенства результатов победитель и призеры определяются по наименьшей сумме штрафов и наименьшей сумме времени трех спортсменов с собаками на трассе аджилити.

По истечении недельного срока, участники могут получить протокол соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только по предварительной заявке, которая подается не позднее 16 апреля 2009 года до 20.00. Заявки принимаются по телефону 8-985-106-91-33 или по почте: polinn@yandex.ru. Форма заявки прилагается и едина для всех участников. Участники соревнований должны внести стартовый взнос на соревнованиях до 16 апреля 2009 года до 20 часов. Спортсмены с собаками, прибывшие на соревнования без предварительной заявки, к участию в соревнованиях не допускаются. После проведения жеребьевки замены спортсменов невозможны. 
НАГРАЖДЕНИЕ

По окончанию всех соревнований победители и призеры в классах «Аджилити-1», «Аджилити-3» и в командном зачете награждаются кубками, медалями, дипломами и памятными призами. 
	Ответственный за организацию и проведение соревнований 
	Ильина П.С. (НФ “Учёный пёс”)


